Skogs BK
Partavling Anmalan 2022-11-17

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 141 64.09  Ann Lidfors - Jerry Mahler 13773 12554  Sollefted BK
2 11 131 59.55 Hans Olofsson - Asa Wallin 20860 84926  Skogs BK
3 12 122 55.45  Bo Gullefors - Staffan Strindlund 36345 3486 Sollefted BK - Skogs BK
4 9 121 55.00 Harry Lundin - Jarl Léfstrand 8275 37156  Skogs BK
5 4 113 51.36  Torsten Victorin - Birgitta Edvall 57031 57030 Sollefted BK
6 3 111 50.45 Mikael Melander - Per-Arne Lindstrém 13137 3485 Skogs BK
7 2 106 48.18  Martha Carlsson - Seth Carlsson 41106 46439 Sollefted BK - Skogs BK
7 7 106 48.18  Eva Andersson - Vivianne Wernblom 54850 18495  Sollefted BK
9 1 104 47.27  Olle Andersson - Gunnar Stattin 26491 59173  Skogs BK
10 5 98 4455  Tommy Norlin - Tommy Sjélund 63227 63184 Docksta BTK - Skogs BK
11 10 92 41.82  Nils-Erik Ostman - UIf Eriksson 12388 14071  Skogs BK
12 6 75 34.09 Roland Eriksson - Jan-Uno Norlén 86772 65492  Skogs BK
1 4 EK Basta kontrakt 2 47652 Basta kontrakt 3 4876 Basta kontrakt
Nord v K1062 3¢ N =110 Ost v EK86 ANT O =-430 Syd vEK4 2NT V =-120
Ingen + K52 NS +D2 ov ¢ D42
#Kn1032 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT #K1075 & ¢ v & NT
4 DKn10 4954 N796 87 + EK3 4DKn1084 N 5 8 3 3 3 4 E53 4 KDKn N4 45505
vEKn7 98543 S6 9687 vDKn1074 %95 S58333 vD3 v 8762 S 44555
+ Kn8 + D63 06 4656 493 ¢ EK8 O7 5 9 1010 ¢ EKn96 ¢ K83 09 97 838
#KD987 #E5 V6 4605F€6 #DKn10 *K83 vV 75 9 1010 #ED42 4983 V9982838
487632 49 410942
vD v32 v Kn1095
+E10974 + Kn107654 + 1075
*64 #9542 #Kn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 2aV-2 A 100 100 00| 2 8 44 0-1 +4 50 100 00|11 10 3NO-3 vJ 300 10.0 0.0
4 11 2NN-1 LY -50 6.0 40| 6 3 3NO= +4 -400 70 30| 7 4 3NV-2 &5 200 80 20
5 7 24 N-1 *A -50 6.0 40|12 1 3NO= +6 -400 70 30| 3 9 2NO-1 v] 100 40 6.0
12 1 3NN-1 v5 -50 6.0 40| 4 11 44 0= *J -420 30 70| 5 1 3NV-1 vA 100 40 6.0
6 3 2NN-2 LY -100 20 80|10 9 44 0= +J -420 30 70 6 8 3NV-1 &5 100 40 6.0
2 8 2NS-3 +J -150 0.0 100 5 7 3NO+1 ¢J -430 0.0 10012 2 2NV= &5 -120 0.0 10.0
4 #1042 Bésta kontrakt 5 « ED872 Bésta kontrakt 6 & E9832 Bésta kontrakt
Vast v D9854 6NT V =-1440 Nord v Kn1085 ANT O =-430 Ost vE42 64 S =980
Alla +82 NS +6 ov + K985
#962 & ¢ v & NT »864 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
«D5 4 K76 NO2561 41043 4 KKn965 N55 332 D 4 Kn4 N 5 126 128
v EK7 v 103 S02561 vEK432 vD9 S55 332 vKnl1076 v D9853 S 5 126 128
¢ D7 ¢ EK543 O 12118 7 12 ¢ KDKn ¢853 O5 7 7 1010 + Kn64 ¢32 071712
#EKD1043 #Kn87 VvV 12118 7 12 #KD «E107 V57 7 1010 #E9753  #DKn42 V71712
& EKn983 a- 4 K10765
v Kn62 v76 vK
+ Kn1096 ¢+ E109742 + ED107
«5 #Kn9532 #1086
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 3NV+2 v4 -660 90 10| 8 5 64DO-2 ¢A 300 100 00| 4 10 64 S= «A 980 9.0 1.0
7 4 ANO+1 48 -660 90 10|12 3 6NO-1 ¢A 50 80 20| 6 2 64S= &A 980 9.0 1.0
3 9 3NO+3 ¢J -690 40 60| 6 2 3NO= *T -400 6.0 40| 1 11 44 S+2 &A 480 30 7.0
6 8 3NV+3 v4 -690 40 60| 4 10 44 O= ¢ A -420 30 70| 7 9 44 N+2 9¥5 480 3.0 7.0
12 2 3NV +3 v5 -690 40 60| 7 9 44 0= ¢A -420 30 70| 8 5 54S+1 v] 480 30 70
11 10 6NO= s A -1440 0.0 100| 1 11 3NO+1 v7 -430 0.0 10.0(12 3 54 S+1 v] 480 30 7.0
7 « KDKn4 Bésta kontrakt 8 4« D86 Bésta kontrakt 9 & KKn74 Bésta kontrakt
Syd vD6 4v V =-620 Vast v KKn843 3NT S =400 Nord v7 5¢ ND-2-300
Alla + KKn872 Ingen ¢ Kn5 ov + EKKn853
#DKn & ¢ v & NT *Kn74 & ¢ v & NT *76 & ¢ v &4 NT
4852 « E7 N46 364 4975 & KKn2 N67 997 48532 4E10 NO9 060
vEKn1073 v K985 S 46 36 4 vD76 vE9 S67 989 vEK965 v1084 S09270
4109 ¢+ E54 09 6 106 9 ¢ K1093 ¢ 762 O75 444 ¢ 764 +D O 114 106 7
K63 #E854 V 9 6 106 9 #KD8 496532 V754414 *3 #EKD8542 V 114 106 7
410963 4 E1043 4 D96
v42 v 1052 v DKn32
+ D63 + ED84 + 1092
10972 #E10 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 10 INN+1 &4 120 100 0.0| 8 10 2v S+2 +3 170 100 00| 3 2 54DO-2 T 500 10.0 0.0
2 1 46 N-3 +4 -300 6.0 40| 9 6 29y N+1 &2 140 80 20|10 7 440-= +9 -130 70 3.0
5 11 INN-3 v5 -300 6.0 40|12 4 14 S+1 48 110 6.0 40|12 5 4#0= a5 -130 70 3.0
12 4 INN-3 *4 -300 6.0 40| 5 11 INS= +3 90 40 6.0 8 4 340+2 T -150 40 6.0
7 3 4v 0= +3 -620 1.0 90| 7 3 3NN-2 &3 -100 20 80| 6 1 5¢DN-2 #A -300 20 8.0
9 6 4v 0= +3 -620 10 90| 2 1 INN-3 *6 -150 0.0 10.0| 9 11 54DO= ¢2 -750 0.0 10.0
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10 4 D63 Basta kontrakt 11 a5 Basta kontrakt 12 4~ E1098 Basta kontrakt
Ost v Kn6 24 S =110 Syd v K73 3v VD-1100 Vast vE2 3v VD-1100
Alla ¢+ K4 Ingen + E10865 NS + KKn65
#E106432 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
4 EKKN4 45 N7 6586 4 ED10643 4Kn N4 9556 & KDKn5 4432 N7 9565
v53 vK109874 S 7 6 5 8 6 v 98 vEKN1054 S 4 8 5 5 6 vKDKn106 v973 S78565
+ E65 ¢+ D872 O6 7856 2 ¢+ D74 09 4887 +8 ¢ E974 054876
#DKn85 #97 V66 856 *K875 #E642 V94887 #1054 &E73 V54876
# 109872 » K9872 476
vED2 v D62 v 854
4 Kn1093 ¢ KKn93 + D1032
&K »D #KD92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 4vyDV-3 &A 800 100 00| 4 3 3¢ N-= aJ 110 100 00| 9 5 3vV-1 *J 50 9.0 1.0
10 7 2NV -4 »3 400 80 20|11 8 24DO-1 «Q 100 70 30|12 6 4v V-1 *6 50 9.0 1.0
3 2 3vvVv-l «Q 100 50 5012 6 2v0-2 &5 100 70 30| 4 3 INO= »2 -90 6.0 4.0
9 11 3NV-1 3 100 50 50| 7 2 3¢ N-1 aJ -50 40 6.0(11 8 2v V= s A -110 40 6.0
12 5 34 S-1 v3 -100 20 80| 9 5 3NN-2 »2 -100 20 80|10 1 INV+1 a7 -120 20 8.0
6 1 24N-2 a5 -200 00 100(10 1 2v0O= *Q -110 00 100(| 7 2 1a N-2 v3 -200 0.0 10.0
13 4 K10 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 oK Basta kontrakt
Nord v K72 4¢ N =130 Ost vE72 2v S =110 Syd v K8542 4v V =-420
Alla + DKn1094 Ingen ¢ E987432 NS ¢ K72
#1084 & ¢ v & NT #K98 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT
49762 4« E8 N 5 104 8 6 410875432 4 E N67 877 « E92 4843 N4 436 3
v EKn943 v D10865 S 5 104 8 6 v KKn6 v543 S67877 vE976 v DKnl0 S44363
2 ¢ 83 08 3944 .- ¢ KDKn65 0754605 + D3 ¢ E10854 0999709
#K63 #EKN75 V83944 #ED5 #10743 V76566 #K1074 #EKn V9 9 107 9
& DKn543 4 KDKn96 » DKn10765
v- vD1098 v3
+ EK765 +10 + Kn96
»D92 #Kn62 »D92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 3 5v0-2 «Q 200 90 10|12 7 2vS= &5 110 100 00| 9 4 3NV-2 8 100 10.0 0.0
11 2 4¢vDO-1 ¢A 200 90 10| 8 3 34 0-2 «K 100 60 40| 1 3 3NO-1 oT 50 6.0 4.0
1 9 4v0-1 ¢A 100 6.0 40|10 6 24V-2 ¢A 100 6.0 40| 2 10 3NV-1 &K 50 6.0 4.0
12 7 44 S-1 2 -100 40 60|11 2 34V-2 ¢A 100 6.0 40|12 8 3NV-1 v4 50 6.0 4.0
10 6 2v O+1 A -140 20 80| 5 4 4¢N-4 s A -200 20 80|11 7 24S-1 +Q -100 20 8.0
5 4 3y O0O+1 +A -170 00 100 1 9 4¢DN-3 oA -500 00 100 6 5 34S-3 ¢+ Q -300 0.0 10.0
16 D983 Bésta kontrakt 17 # Kn107532 Bésta kontrakt 18 s K4 Bésta kontrakt
Vast v Kn96 54 N =450 Nord v93 3v ND-1-100 Ost v K9872 3v S =140
()Y +D1086 Ingen + D6 NS + EKD
»102 & ¢ v & NT #E85 & ¢ v & NT &D72 & ¢ v & NT
4 K1054 o7 N5 9 11117 4 D98 & K64 N45854 4 DKn97 #E1032 N6 6 967
v 832 v75 S5 9 11117 vKn87 vE2 S45854 vD10 v Kn5 S66 967
¢ 42 ¢ K753 084224 ¢+ E8 ¢ K10753 09857 8 41096 #8754 0764765
#EKKNn6 #D97543 V84224 #KD632 #974 V98576 #EK86 #543 V761475
» EKn62 s E » 865
v EKD104 v KD10654 vE643
+ EKn9 + Kn942 4 Kn32
»8 +Kn10 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 4v S+2 ¢4 480 100 00(10 5 3vS= ¢A 140 1000 00| 3 11 4v N= «A 620 9.0 1.0
11 7 4vS+1 #A 450 80 20| 7 6 3sV-1 v9 50 80 20(10 5 4vS= &A 620 9.0 1.0
1 3 4vS= &A 420 6.0 40| 2 4 3vS-1 ¢ A -50 50 50|12 9 INN+2 45 150 6.0 4.0
9 4 3vy S+l &K 170 40 6.0 3 11 24 N-1 vA -50 50 50| 2 4 3vyN= +8 140 40 6.0
12 8 44 N-1 &5 -50 20 80| 1 8 3vS-2 &K -100 1.0 90| 1 8 4vyN-1 +8 -100 1.0 090
6 5 4vS-3 A -150 0.0 100(12 9 24 N-2 vA -100 1.0 90| 7 6 4vyN-1 &5 -100 1.0 090
19 «D3 Bésta kontrakt 20 4 D92 Bésta kontrakt 21 & D9652 Bésta kontrakt
Syd v K95 44 V =-620 Vast v 8743 4v N =620 Nord v EKn103 2NT O =-120
oV + K10852 Alla + K NS +3
+K54 & ¢ v & NT #ED954 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
4 K2 «Kn109754 N 6 6 6 3 5 « EKn87 & K654 N 8 8 105 8 «4E73  4KnlO4 N556 765
v D42 v E86 S66 6 35 v K10 vD2 S 8 8 105 8 v 962 v D85 S556 765
+ ED96 ¢43 076697 +D73 ¢ 10965 0543565 ¢ EKD8 ¢ 10952 O8 86 6 8
#EKn103 #D6 V777 108 #Kn873 #K106 V54355 #D54  #EKS8 V 8 8 6 6 8
» E86 103 4 K8
vKn1073 v EKn965 v K74
¢+ Kn7 ¢ EKn842 + Kn764
#9872 *2 #Kn1032
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 6 4v0-5 +J 500 1000 0.0(12 10 4vDS= &A 790 100 00| 3 10 24 V-2 +3 100 9.0 1.0
2 9 2v0-2 *7 200 6.0 40|11 6 4v S+1 +3 650 80 20| 4 6 3¢ 0-2 »2 100 9.0 1.0
3 5 2NV-2 &4 200 6.0 40| 8 7 4vS= «A 620 6.0 40|12 11 INO= »2 -90 6.0 4.0
12 10 44 O-2 *9 200 6.0 40| 3 5 2vS+2 48 170 30 70| 1 7 3NV= a5 -400 20 8.0
4 1 34V-1 +5 100 20 80| 4 1 2vS+2 a7 170 30 70 5 2 3NV= LY -400 20 8.0
8 7 26 V+2 ¢+5 -170 0.0 100| 2 9 4vS-1 s A -100 0.0 100 9 8 3NV= a5 -400 20 8.0
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